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"' ¢ 05.11.2015 no 11.11.2015

MoTtpebutenb:  YXKK

Appec: 11Ie.Apmum 6-4y3.rop.soga
[orosop Ne: oT
XapakTepuctuku cpegets MImin = T/CyTKM M1max = T/CyTKM
N3MepeHus: M2min = T/CyTKM M2max = T/CyTKM
Mpubop yyeta: BKT-7 Ne 235252 TxB = 50 °C Bepcusa M0O: 2.7
Temnepatypa M [asneHue
acca (T Tennota (M'Kan
JaTa (°C) (r) (ar) ( ) Bpewmst
=Q1- ab.(4y
T1 T2 M1 M2 Mn=M1-M2| P1 P2 Q1 Q2 QHQ§1 pad.(4)
05.11.2015 65,1 46,1 57,600 36,810 20,790 8,3 7,5 3,462 1,508 1,954 24,00
06.11.2015 64,8 43,5 51,000 29,420 21,580 8,3 7,5 3,049 1,132 1,917 24,00
07.11.2015 65,8 45,2 51,560 30,740 20,820 8,3 7,5 3,137 1,235 1,902 24,00
08.11.2015 63,6 447 56,050 30,480 25,570 8,3 7,5 3,283 1,207 2,076 24,00
09.11.2015 65,5 45,8 54,430 34,060 20,370 8,3 7,5 3,295 1,391 1,904 24,00
10.11.2015 69,9 47,8 53,680 34,330 19,350 8,3 7,5 3,485 1,469 2,016 24,00
11.11.2015 70,5 49,3 56,150 36,940 19,210 8,3 7,5 5,586 0,000 5,586 24,00
Utoro 66,5 46,0 380,470 232,780 147,690 8,3 7,5 25,298 7,943| 17,355 168,00
TennonoTepu Ha yyacTke OT rpaHuLpbl pasgena ao yana ydeta Qnortepb = 0,000 kan
Bcero k onnate ¢ y4eToM Tennonotepb Qn + Qnotepb = 17,355 MNkan
Bcero k onnate 3a ropsiuyto Bogy Mn = 147,690 1
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